TRUONG TH. HAM THANG 3 PE KIEM TRA GIUA HOC KY I
Ho vatén:..............cceeeei, MON: TOAN - KHOI 4
Lop: Néam hoc: 2018- 2019
Thoi gian: 40 phat (khong ké thoi gian phat dé)

PHAN I: Tric nghiém (7 diém). Hay khoanh vio truwéc cdu trd 1oi diing:
Cau 1/ (1 diém) M1

S6 gdbm “6 tram nghin, 2 nghin, 5 tram, 7 don vi” duoc viét 1a:

A/ 602 507 B/ 600 257 C/ 602 057 D/ 620 507
Cau 2/ (1 diém) M2

Véia=15thibiéuthic: 256 — 3 x a ¢o gid tr 1a:

A/ 211 B/ 221 C/ 231 D/ 241
Cau 3/ (1 diém) M2

6ta+2ta8kg=.......... kg

A/ 88 B/ 808 C/ 880 D/ 8080

Cau 4/ (1 diém) M2 ’
Mot manh dat hinh vudng c6 canh la 108 mét. Chu vi ctia manh dat d6 la:

A/ 216 B/ 432 Cl 342 D/ 324
Cau 5/ (1 diém) M1

2 phlt 10 GidY = ...oooveeernnee, giay la:

A/ 30 B/ 70 C/ 210 D/ 130

Cau 6/ (1 diém) M2 o
Chiéu cao cua cac ban Mai, Lan, Th1'1y~, Cuc va Hang lan luot 1a 142cm, 133cm,
145¢m, 138cm va 132 cm. Héi trung binh moi ban cao bao nhiéu xang-ti met?

A/ 138 B/ 345 C/ 690 D/ 230

Cau 7/ (1 diém) M3 , o , ,
~ Trung binh cdng hai s6 1a 1000, biét s6 thir nhat hon so thir hai 1a 640. Vay hali
s0 do la:

A/ 1230 va 689 B/ 1320 va 680 C/ 1310 va 689 D/ 1322 va 689

PHAN 1I: Ty ludn (3 diém).
Cau 8/ (1 diém) dat tinh rdi tinh. M1



a/ 518446 + 172529 b/ 13058 — 8769 c/ 487 x 3 d/ 65840 : 5

Cau 9/ (1 diém) Timx: 815- x =207 M2

Cau 10/ (1 diém) Toan giai M4 o ‘
Mo6t hinh chir nhat c6 chu vi 1a 28m. Néu chi€u dai bét di 8m thi s€ dugc chiéu

rong. Hoi dién tich cua hinh chit nhat do6 1a bao nhiéu ?

TRUONG TH. HAM THANG 3

HUONG DAN PANH GIA- CHO PIEM
MON: TOAN 4; GIUA HQC KI I; Nim hoc 2018-2019

PHAN I: Tric nghiém: Khoanh tron vao ciu trd loi diing.

Caul Céu 2 Cau 3 Cau4 Caub Cau 6 Cau7

A A B C D A B
1diém | 1diém | 1diém | 1diém | 1diém 1 diém | 1 diém

PHAN 2: Ty luin (3 diém).

Cau 8/ bit tinh roi tinh. (1 diém).
Moi cau viét dung 1a 0.25 diém

a/ 690975 b/ 4289 c/1 461  d/ 13168
Cau 9/ Tim x: (1 diém)
815 — x = 207
x = 815 — 207 (0.5diém)
X = 608 (0.5diém)
Cau 10/ (1 diem).
Nura chu vi cua hinh chit nhat 1a:
28 : 2 =14 (m) (0.25diém)
Chiéu dai cua hinh chit nhat 1a:
(14 +8) : 2 =11(m) (0.25diém)
Chiéu rong ctia hinh chit nhat la:
11 - 8 =3 (m) (0.25diém)
Dién tich cua hinh chir nhat la:
11 x 3 =33 ( m?) (0.25diém)

Dép s6: 33 m*



